

ЛЕСН



DAILY

Студенческий совет лечебного факультета

Покорители Москвы

30 сентября этого года в столичном медицинском институте Российского университета дружбы народов состоялась конференция «Клинические и теоретические аспекты медицины». Наши студенты 4 курса Андрей Карпук и Артем Грейбо выступили с работой «Патология верхнего отдела пищеварительного тракта при остром и хроническом холецистите». Москва приняла парней с восторгом: на секции 1 хирургических болезней им присудили 2 место.



Российский университет дружбы народов

Все началось на кафедре Общей хирургии в нашей Alma Mater - БГМУ. Парни увлеченно изучали различные хирургические патологии, однако их особое внимание привлекли современные методы диагностики и лечения сочетанных и коморбидных патологий желчного пузыря из-за острой социальной значимости данной темы. Под руководством к.м.н.,

доцента Бовтюка Николая Ярославовича А. Карпук и А. Грейбо начали свою работу над проектом.



Участники конференции

Ни для кого не секрет, что сбор научных данных занимает уйму времени и требует трудолюбия и глубокой увлеченности темой. И вот, спустя год упорной работы, на ежегодной весенней конференции БГМУ была представлена новая научная работа, где парням присудили 2 место. Но они на этом не остановились! Продолжив работу в данном направлении, Андрей и Артем отправились прямиком в Москву. Молодцы, парни, желаем вам дальнейших успехов!

Вероника Забродец, 4 курс

Лига КВН БГМУ начала работу

Новости о том, что движение КВН нашего университета возобновило свою активность, в сентябре не слышал разве что студент, который не отрывается от учебников. И внимание! В группе движения (vk.com/kvnbsmu) объявили о начале работы закрытой лиги КВН БГМУ. В настоящее время в нее входит 5 молодых команд, среди которых знакомые зрителям команда фармацевтического факультета «Пятроўшчына station» и команда военно-медицинского факультета «Докторская». Два организационных собрания позади, творческий процесс идет полным ходом – впереди первая игра Кубка закрытой лиги, запланированная на ноябрь.



Участники лиги КВН БГМУ

Курируют подготовку команд к игре опытные КВНщики из команды «Господин Борщевский» (чемпионы Открытой Лиги КВН БГУ 2016, вице-чемпионы Межрегиональной Лиги «КВН.бел» 2016, полуфиналисты Международной Телевизионной Лиги КВН 2017 года).

Несмотря на то, что лига находится в разгаре подготовки и до игры остается все меньше времени, присоединиться к движению КВН приглашаются все желающие. В группе по адресу vk.com/kvnbsmu существует обсуждение «Поиск команд/участников», в котором можно оставить заявку для создания своей команды или при желании присоединиться к уже существующим.



Участники команды «Господин Борщевский»

Поддержать ребят можно и в качестве зрителя: не пропустите первую масштабную игру нашей собственной лиги. Дата проведения пока уточняется.

Также желаем успеха «Господину Борщевскому» в финале Открытой Лиги КВН БГУ! Work your magic! И до встречи в КВН.

Макаенко Мария, 3 курс

День матери

14 октября в Беларуси отмечался ежегодный международный праздник день Матери. Имея за собой длительную историю, сейчас эта дата стоит практически наравне с 8 марта или 23 февраля.

Традиция праздновать день Матери пошла из Америки и распространилась по всему миру. Однако дата в каждой стране отличается: в Украине, США и Германии это второе воскресенье мая, в России – последнее воскресенье ноября, в Греции – 9 мая, а в Армении отмечают праздник 7 апреля.



Команда БРСМ поздравляет молодых мам

В Беларуси 14 октября принято говорить наилучшие пожелания своим мамам и бабушкам, проявлять знаки внимания и любви к ним любыми способами, будь то букет цветов или простой телефонный звонок. А какие интересные традиции в день Матери можно наблюдать в других

странах?

1. Итальянцы дарят своим мамам сладкое, например конфеты, шоколад, печенье и т.д.

2. В Канаде праздник обязательно начинается с подачи завтрака в постель маме, а в течение дня «главная хозяйка дома» освобождается от рутинной работы. Мытье посуды, стирка и уборка ложатся на плечи детям и мужу;

3. Интересная традиция в Америке и Австралии. В день Матери люди прикалывают к своей одежде цветок гвоздики, который может быть красным или белым. Красная гвоздика говорит о том, что мама жива, а белая крепится в память об уже умершей маме;

4. В Австрии мудрить не стали: традиции празднования переключаются с 8 марта. Дети учат стихи для своих мам, в школах и детских садах проводятся утренники, мужчины дарят букеты цветов и приятные сувениры.

Также в соц. Сетях стало модным выкладывать тематические посты с хэштегом #деньматери (в зарубежных странах #mothersday).

В нашем ВУЗе 14 октября команда БРСМ поздравила всех молодых мам и вручила приятные подарки.

Стас Сенькович, 2 курс

Осенняя палитра

Осень... такая прекрасная, душевная пора. Но как часто мы обделяем её своими симпатиями, как часто мы бываем несправедливы к осенней самобытности. Осенняя депрессия, пасмурность, дождь, быстрое наступление вечера – всё это, конечно, не самые приятные моменты. Но не слишком ли сильно мы акцентируем на них внимание? Ведь если оглянуться и внимательно рассмотреть прекрасные разноцветные деревья, полюбоваться лучами осеннего солнышка, послушать крик улетающих журавлей, то можно убедиться, что жизнь – хорошая штука! (с) Реклама сока Rich =)

Если мы чувствуем усталость, грусть, тоску, душевное изнеможение, почему бы не организовать себе неторопливую прогулку: в одиночестве или в компании друзей? Первый вариант поможет разобраться в себе, второй – настроиться на позитивный лад. Почему бы не запечатлеть эти душевные моменты, устроив фотосессию?

А знаете ли Вы, что переведа цветовосприимчивость глаза человека на язык цифровых камер, можно сказать, что в каждом глазу будет примерно по 120-140 мегапикселей? Знаете ли Вы, что человеческий глаз в обычных условиях может различать порядка 100 оттенков по цветовому фону? (а у художников и людей творческого склада этот показатель ещё выше!) Но мы не задумываемся над этим и часто проходим мимо осенней палитры, не замечая её многообразия. А между тем, антидепрессивные краски, которыми так щедро нас одаривает осень, положительно влияют на нервную систему и тем самым улучшают настроение и самочувствие.

Факт в подарок: жёлтый цвет придает энергии, оптимизма, успокаивает и расслабляет. Именно жёлтый носит название интеллектуального цвета. Он положительно сказывается на

памяти, творческой деятельности, способствует мыслительному процессу.

Красный и алый цвет – это насыщенные оттенки. Они позволяют сдвинуться с мёртвой точки, повысить тонус, получить заряд бодрости и активности, ощутить прилив сил. Даже если вы считаете, что всё тлен, жизненные силы покинули вас, то **красный** сможет всё изменить к лучшему. Вы быстро встанете на ноги, обретёте бодрость и силу духа.



Оранжевый обладает собственной особой теплотой и энергией. Он просто лучится позитивом и оптимизмом. Его использование благоприятно сказывается на работе мозга, стимулирует активную деятельность, творчество. **Оранжевый** влияет на концентрацию внимания.

Синий цвет успокаивает, уравнивает, контролирует. Вы сможете научиться управлять своими эмоциями, приобрести необходимую невозмутимость. Также этот цвет увеличивает уверенность в себе.

Уметь воспринимать природу такой, какая она есть, это дар, который есть у каждого человека от рождения. Но мы зачастую не пользуемся этим даром, а зря! Любите природу во всех её проявлениях, друзья! Любите осень, и она вознаградит вас стократно хорошим настроением и позитивными эмоциями!

Яна Шоломицкая, 1 курс

Доска почёта

Подготовила Анна Коровина

Кирилл Усков, студент 3-его курса. Командир второго взвода третьего курса лечебного факультета. Также является консультантом на кружке по анатомии уже 2 года и имеет отличную успеваемость. Активный участник НБ «Панацея». Состоит в эстрадном объединении «ХамелеОп», там он играет в музыкальной группе «Безымянная звезда».



Георгий Повелица, 3 курс. Член информационно-издательского отдела СНО, автор многих научных работ по следующим дисциплинам: гистология, микробиология и др. Является старостой 6 этажа в общежитии #10 БГМУ. В спортивной жизни Георгий - мастер спорта по стрельбе из лука.



Игорь Гусак, студент 6-го курса. Является старостой хирургического потока и имеет отличную успеваемость. Ведущий артист НБ Панацея, успешно проявляет себя как в роли артиста, так и в роли постановщика. Одной из его постановок – пластический спектакль « Без слов». Член Студенческого Совета Лечебного Факультета. Активно проявляет себя в научной жизни университета .



Леонид Стадольник, студент 4-го курса. Имеет отличную успеваемость. Возглавляет спортивный сектор студенческого совета. Очень активно проявляет себя в спортивной жизни: играет за сборную нашего университета по волейболу, где наша команда вышла во второй дивизион межвузовских соревнований, что является лучшим результатом за последних несколько лет.

